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Leistungen
 3 Übernachtungen im Mehrbettzimmer – jede

Familie erhält ein eigenes Zimmer - mit
eigener Dusche / WC, Bettwäsche, Vollpension

 Wellness-Programm während des gesamten
Zeitraumes mit diversen Spiel-, Sport-,
Kreativ-, Entspannungs- und Saunaangeboten,
Popcornkino, Marshmallow-Grillen, Party im
Discoraum mit Gummibärchen und
Knabbereien

 Begrüßungscocktail, 1x Kaffee & Kuchen,
Obstsnack in der karibischen Sauna,
Mitternachtssnack und Sekt zum Anstoßen,
Silvesterbuffet, Silvesterparty,
Feuerwerksbingo, Neujahrsbrunch und
Late-Checkout

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise
29. 12. 2024 - 01. 01. 2025

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
bis 3 Jahre: 0,00 € pro Person
4 - 12 Jahre: 269,00 € pro Person
ab 13 Jahre: 384,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 60 Teilnehmer

Höchstens 100 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Wiehler-Wellness-Silvester
Wohlfühlen und Erholung für die ganze Familie

FAMILIEN UND ALLEIN REISENDE ELTERN MIT KINDERN.

ALLGEMEINE HINWEISE

Aktivreise: Unser Wellnessmix bietet erholsame und erlebnisreiche Tage über Silvester: Bei Bewegung, Spiel,
Entspannung und leckeren Wellnessbuffets - in einer Kombination aus gemeinsamen und getrennten

Am ersten Abend lernen sich alle bei einem fruchtigen Begrüßungscocktail an der „Wall-of-Fame“ und im
Discoraum bei Stopptanzen, Limbo und Gummibärchen kennen. Danach gibt es Gute-Nacht-Geschichten für die
kleinen Kinder am Kaminfeuer und den TeenTreff für die größeren Kinder. Währenddessen entspannen die
Eltern in der „Karibischen Sauna“.
In den Tagen um den Jahreswechsel gibt es dann volles Programm: Nordic Walking und Workouts für
Erwachsene und Jugendliche. Maxikicker-Turnier, Bogenschießen, Slacklinen und Spieleparcours auf dem
Kunstrasenplatz für Kinder und Jugendliche. Entspannungsangebote, Fantasiereisen, kosmetische
Honiganwendungen und Massagegeschichten für alle in der Wiehler Wohlfühloase. Yoga, Pilates, Spiele- und
Kinoabende sowie Kreativaktionen für Kinder, Jugendliche und Erwachsene runden den Wellness-Silvester-Mix
für die ganze Familie ab.
Am Silvesterabend wird nach dem köstlichen Silvesterbuffet und dem Feuerwerksbingo so richtig gefeiert. Am
Neujahrsmorgen gibt es einen Langschläfer*innen-Wellness-Brunch und Popkornkino. Zur individuellen
Benutzung durch die Familien richtet die Jugendherberge ein Spiel- und Entspannungszimmer für alle ein. Was,
wann und wo stattfindet erfährt man jederzeit am Info-Point in der Eingangshalle.

Leitung: TEAMScouts

E-Mail: Mailto: service@djh-rheinland.de

Aktivreise: Unser Wellnessmix bietet erholsame und erlebnisreiche Tage über Silvester: Bei Bewegung, Spiel,
Entspannung und leckeren Wellnessbuffets - in einer Kombination aus gemeinsamen und getrennten
Aktivitäten - kommen Eltern, Kinder und Jugendliche auf ihre Kosten.
Am ersten Abend lernen sich alle bei einem fruchtigen Begrüßungscocktail an der „Wall-of-Fame“ und im
Discoraum bei Stopptanzen, Limbo und Gummibärchen kennen. Danach gibt es Gute-Nacht-Geschichten für die
kleinen Kinder am Kaminfeuer und den TeenTreff für die größeren Kinder. Währenddessen entspannen die
Eltern in der „Karibischen Sauna“.
In den Tagen um den Jahreswechsel gibt es dann volles Programm: Nordic Walking und Workouts für
Erwachsene und Jugendliche. Maxikicker-Turnier, Bogenschießen, Slacklinen und Spieleparcours auf dem
Kunstrasenplatz für Kinder und Jugendliche. Entspannungsangebote, Fantasiereisen, kosmetische
Honiganwendungen und Massagegeschichten für alle in der Wiehler Wohlfühloase. Yoga, Pilates, Spiele- und
Kinoabende sowie Kreativaktionen für Kinder, Jugendliche und Erwachsene runden den Wellness-Silvester-Mix
für die ganze Familie ab.
Am Silvesterabend wird nach dem köstlichen Silvesterbuffet und dem Feuerwerksbingo so richtig gefeiert. Am
Neujahrsmorgen gibt es einen Langschläfer*innen-Wellness-Brunch und Popkornkino. Zur individuellen
Benutzung durch die Familien richtet die Jugendherberge ein Spiel- und Entspannungszimmer für alle ein. Was,
wann und wo stattfindet erfährt man jederzeit am Info-Point in der Eingangshalle.

Leitung: TEAMScouts

Die Reise ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität (Einschränkung des Hör- oder Sehvermögens,
Gehbehinderung) allgemein nicht geeignet. Bitte sprecht uns bei einer Mobilitätseinschränkung an. Wir werden
alles uns Mögliche unternehmen, um die Reise auch für euch durchführbar zu machen.
Die Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen
Mindest- und Höchstteilnehmendenzahl und ist unterschiedlich.

Aktivitäten - kommen Eltern, Kinder und Jugendliche auf ihre Kosten.

Ihre Fragen zu diesem Programm beantwortet gerne unser Service-Center-Team:
Tel.: +49 0211 30 26 30 26
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Das Programm ist geeignet für Kinder ab 3 Jahre. Kleinere Kinder sind willkommen, müssen aber von den Eltern

Anreise gegen 17:00 Uhr
Abreise nach dem Brunch (ca. 12:00)

www.jugendherberge.de/reisen/1172

mitbetreut werden.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wiehl,
An der Krähenhardt 6
51674 Wiehl

+49 2262 72777-0
wiehl@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1172

